

## 關切造船業發展 高市許銘春副市長來訪

公關課 盧志高

關切國內造船業發展，高雄市副市長許銘春及勞工局局長鄭素玲等一行人，2月13日風塵僕僕來到台船公司，受到董事長鄭文隆、總經理陳豐霖、副總經理王海濤、副總經理張傑德等多位主管熱烈歡迎。



新年初始，氣候乍暖還寒，全球造船業景氣的能見度依然不高，加上還要面對新台幣升值壓力，國內造船業一開春就要面對不小的壓力，許副市長等人此時來訪關心，正好適時為台船注入一股暖流。



高雄是船艦研發製造重鎮，城市發展和造船業一直密不可分，素來受到歷任地方首長的重視。另一方面，造船業不但是高雄最具代表性的產業，更被蔡英文總統納為新政府積極推動的七大產業之一，肩負立足高雄、前進海外的重  
要使命。



許副市長此行，除了鄭局長之外，還有水利局副局長陳琳樺、捷運局副局長鍾禮榮等多人陪同，陣容浩大，鄭董事長不但率領眾位主管親自迎接、簡報，公司還特別播放了建造光華一號成功級飛彈巡防艦的紀錄片，讓許副市長等人對造船業有更深入的認識。

另一方面，陳總經理也引導許副市長等人參觀台船文物展示區，並且詳細解說公司的文化與發展軌跡；鄭董事長稍後更親自陪同許副市長等人，前往百萬噸級船塢、船體廠、碼頭、鋼板進料線等處參觀，讓這些貴賓對台船留下深刻的印象。

